



В Красноярске задержан «черный риэлтор», подозреваемый в убийстве двух человек



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении 46-летнего жителя города Красноярска, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц из корыстных побуждений).

По версии следствия, в 2008 году 37-летний житель Красноярска, имеющий незаконченное среднее образование, оказывал гражданам услуги в качестве риэлтора. Зная, что его 27-летний знакомый накануне продал свою квартиру, он в один из дней осени 2008 года решил убить последнего в целях хищения полученных денежных средств. Пригласив мужчину отпраздновать это событие, злоумышленник и его 37-летний поделщик отправились в уединенное место вблизи города Железногорска. Находясь на природе, мужчины распивали спиртное, в это время подозреваемый незаметно для потерпевшего насыпал в стакан, где



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

находился сок, заранее раскрошенные сильнодействующие таблетки. Ничего не подозревавший о намерениях своего знакомого, потерпевший, выпив содержимое стакана, уснул и перестал подавать признаки жизни. После этого злоумышленник с целью сокрытия следов преступления заранее приготовленной лопатой выкопал яму, в которую сбросил тело жертвы и прикрыл землей, с места происшествия скрылся. Деньги, похищенные у мужчины, злоумышленники разделили между собой.

Осенью 2015 года «черный риэлтор» находился со своей 38-летней знакомой на берегу реки Енисей в районе деревни Песчанка Березовского района, где они совместно отдыхали. В ходе распития спиртного мужчина, осведомленный о том, что его знакомая проживает одна в своей квартире, расположенной в городе Красноярске, решил убить ее, с целью последующей продажи ее квартиры. Незаметно для потерпевшей он насыпал в ее стакан сильнодействующее снотворное. Потерпевшая, не подозревая о намерениях своего знакомого, выпила спиртное со снотворным и уснула. Злоумышленник в это время шнурком от задушил женщину. После этого с целью сокрытия следов преступления сбросил тело своей знакомой в заранее выкопанную яму, прикопал ее и скрылся с места преступления. При продаже квартиры вместе с подельником у риэлтора возникли трудности, в результате чего органы полиции возбудили уголовное дело по факту мошенничества в отношении его знакомого.

В сентябре 2017 года в ходе следственных и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить личность «черного риэлтора», который дал признательные показания по обстоятельствам уголовного дела и показал места совершения им преступлений, где были обнаружены скелетированные останки вышеуказанных потерпевших. В настоящее время подозреваемый задержан и содержится под стражей для выполнения необходимых следственных действий и завершения расследования уголовного дела. Также под стражей содержится его знакомый - 46-летний подельник, обвиняемый в мошенничестве при продаже квартиры 38-летней потерпевшей.

В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка его действиям на причастность в подстрекательстве к убийствам. В настоящее время назначены судебно-медицинские экспертизы тел погибших. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1166725>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
